

SALT BANK GROUP RESULTS 2023

Press release

Bucharest, April 29, 2024

The General Meeting of Shareholders of SALT Bank S.A. approved on April 26, 2024 the consolidated and separate Financial Statements of SALT Bank S.A. as at December 31, 2023, prepared in accordance with the International Financial Reporting Standards, accompanied by the Board of Directors Annual Report for SALT Bank Group and the Financial Auditor Report.

The year 2023 was a special year, in which we started as one bank – Idea Bank – and ended as another bank – Salt Bank, and the name is just one facet of the change. We built the first 100% digital bank, 100% Made in Romania, implementing the project and preparing the "go live" stage.

The year 2023 also meant the cessation of the use of the Idea Bank name and the start of using the Salt Bank name and logo, with a "light launch" in November 2023, the launch of the entire brand concept being thought for the moment of the market launch event of the Salt app, in the first part of 2024.

The annual report, containing the audited financial statements of SALT Bank S.A. for 2023, prepared in accordance with the provisions of art. 63 of Law no. 24/2017 on issuers of financial instruments and market operations, was submitted to FSA – Financial Instruments and Investments Sector and to the Bucharest Stock Exchange, according to the communication calendar, and is available to the public and investors on Idea Bank website, section Investor Relations (relatii-investitori (salt.bank)), starting April 29th, 2024.

SALT Bank S.A.

1